Vraag Antwoord Scores

Opgave 8 — Inzoomen op Leiden

28 maximumscore 2
+ De binnenstad / het (oude) centrum is met grachten / singels
afgebakend
¢ Amstelveen, Haarlemmermeer en Hilversum 1

29 maximumscore 2
Juiste liggingskenmerken zijn:
— Leiden ligt in het economische kerngebied van Nederland.
— Leiden ligt dicht bij de kust.
— Leiden heeft goede verkeersverbindingen.
— Leiden ligt vlak bij Schiphol.

per juist liggingskenmerk 1
30 maximumscore 2

Uit de redenering moet blijken dat
* er door het combineren van de functies wonen, werken en recreéren

altijd wel bedrijvigheid is / mensen aanwezig zijn 1
» zodat er meer toezicht is / meer sociale cohesie ontstaat (wat de
leefbaarheid bevordert) 1

31 maximumscore 2
Juiste maatregelen die kunnen bijdragen aan een duurzamere stad zijn:
— Autoluwe zones aanleggen / Investeren in mogelijkheden voor
voetgangers / fietsers.
— Zonnepanelen aanleggen op het station.
— Groenvoorzieningen aanleggen.
— Asfalt vervangen door bestrating die beter infiltreert.

per juiste maatregel 1
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